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Peňažný dar, ktorý darovala spoločnosť Saint-Gobain a jej zamestnanci Združeniu na 
pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Slovenskej republike bol použitý na  
dofinancovanie jej aktivít. Konkrétne išlo o činnosť vzdelávaco rehabilitačného strediska, 

v ktorom poskytujú sociálne služby, vzdelávanie a zaúčajú na budúcu prácu klientov s mentálnym 

postihnutím a na vzdelávacie kurzy pre dospelých ľudí s mentálnym postihnutím.  

Časť prostriedkov bola použitá na zakúpenie klimatizačnej jednotky do vzdelávacej 

miestnosti. Bohužiaľ, klimatické zmeny, či letné horúčavy spôsobujú zhoršenie pracovných 

i životných podmienok. Letné horúčavy všetkým komplikovali život, mali na svedomí nadmerné 

potenie či celkovú slabosť organizmu klientov. Vysokým teplotám najhoršie odolávajú práve ľudia 

s mentálnym postihnutím.  Klimatizácia vzdelávacích priestorov sa stala pre nich záchranou počas 

horúcich dní a zlepšila kvalitu vzduchu. Klienti a účastníci kurzov nie sú z vysokej teploty vyčerpaní 

a nervózni. Viac sa sústredia na svoje úlohy. Vzdelávaciu miestnosť navštevujú aj rodičia 

a členovia združenia z regiónov Slovenska počas celoslovenských akcií.  

Klientom a ich asistentom, ktorí zaúčajú na prácu zakúpili tričká a polokošele na prezlečenie 

s logom vzdelávacieho centra Bivio. A zakúpili aj pomôcky potrebné pri vzdelávacích aktivitách 

ako sú papiere, perá, nožnice, rôzne druhy farieb, výkresy  a pod. Používajú ich na kurzoch 

Bezpečnosť na internete, Kurz Výtvarné aktivity, Kurz Ako lepšie komunikovať, Kurz varenia, Kurz 

anglického jazyka, Kurz sebaobhajovania a Kurz Pohybovo tanečných aktivít. Na kurzoch sa 

týždenne zúčastňuje 46 ľudí s mentálnym postihnutím. Vo vzdelávaco rehabilitačnom centre  je 10 

klientov s mentálnym postihnutím a zaúča a asistenciu im poskytuje 10 osôb. 

 

„Sme veľmi vďační zamestnancom a vedeniu spoločnosti Saint-Gobain Slovensko  za finančný 

dar, ktorý umožnil zvýšiť kvalitu života ľudí s mentálnym postihnutím a dôstojné podmienky na 

prácu s nimi. Vždy Vás radi u nás privítame, či už v Centre BIVIO alebo na aktivitách, ktoré 

vyvíjame s cieľom začleniť ľudí s mentálnym postihnutím do spoločnosti.“  PhDr. Iveta Mišová,              

riaditeľka ZPMP v SR    

 

 

https://www.zeon.sk/sk/Uvod/ZEON-Klima
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Viac o Saint-Gobain 

Svetový líder v oblasti modernej a udržateľnej výstavby, Saint-Gobain navrhuje, vyrába a 

distribuuje materiály a služby pre stavebné a priemyselné trhy. Jeho integrované riešenia pre 

renováciu verejných a súkromných budov, ľahkú výstavbu a dekarbonizáciu stavebníctva a 

priemyslu sa vyvíjajú prostredníctvom neustáleho inovačného procesu a poskytujú udržateľnosť a 

výkon. Záväzok skupiny sa riadi jej poslaním “MAKING THE WORLD A BETTER HOME”.  

 

€51.2 billion in sales in 2022 

168,000 zamestnancov v 75 krajinách 

Zaväzok dosiahnuť uhlíkovú neutralitu do roku 2050 

Pre viac infomácií o Saint-Gobain, navštívte www.saint-gobain.sk alebo www.saint-gobain.com 

a sledujte naše socálne siete: 

 

 

  

   

 

 

Jakub Benda 

(+420) 724 738 135 jakub.benda@saint-gobain.com 

 

Communications Manager EE Cluster 
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